



Итоги работы следственных органов СУ СК России по Республике Коми за 1 полугодие 2023 года



В отчетном периоде следователями СУ СК России по Республике Коми по результатам рассмотрения сообщений о преступлениях возбуждено 427 уголовных дел. В производстве находилось 820 уголовных дел, из которых 428 окончено расследованием по 589 преступлениям, из которых 241 относится к категории тяжких и особо тяжких.

В отчетном периоде на территории республики зарегистрировано 26 убийств и покушений на них (АППГ – 31). Кроме того, зарегистрировано 14 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (АППГ – 21), а также 23 преступления против половой неприкосновенности (АППГ – 37). Раскрываемость указанных преступлений составила 100%.

Благодаря взаимодействию следователей и органов, осуществляющих оперативно-розыскную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

деятельность, применению новейших методик окончено расследование 28 преступлений, совершенных в прошлые годы (АППГ – 28), из которых 15 - относятся к категории тяжких и особо тяжких (АППГ – 17).

В сфере противодействия коррупции следственными подразделениями возбуждено 32 уголовных дела (АППГ – 33), окончено производством 18 уголовных дел.

Восстановление прав и законных интересов несовершеннолетних, их защита от преступных посягательств продолжает оставаться одним из важнейших направлений деятельности СК России. В производстве следователей находилось 84 уголовных дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, окончено производством 38 дел (АППГ – 85 и 50 соответственно), из них 20 – о преступлениях против собственности (кражи, грабежи, вымогательство), 5 – в сфере незаконного оборота наркотических средств. Продолжает оставаться значительным количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних: возбуждено 117 уголовных дел, из них 78 дел – о преступлениях против половой неприкосновенности.

По уголовным делам о невыплате заработной платы возмещено 90% причиненного ущерба, на имущество фигурантов наложен арест на общую сумму более 3,7 млн рублей, 3 уголовных дела направлены в суд.

Расследование преступлений о налоговых преступлениях осуществляется во взаимодействии с налоговыми органами и оперативными подразделениями органов внутренних дел. В суд направлено 3 уголовных дела, еще по одному уголовному делу возмещен многомиллионный ущерб (более 25 млн рублей), в связи с чем оно прекращено.

Общий ущерб по уголовным делам и материалам проверок составил более 46 млн рублей, возмещение составило 73,9%, кроме того, наложен арест на имущество фигурантов на общую сумму более 31 млн рублей.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1814089>